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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 

Распространение и публикация на других ресурсах запрещены! 

См. видео по ссылке: https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/ 

Как соединить нити методом фелтинга: см. видео https://www.youtube.com/watch?v=GcPlKV9o9t0 

Итальянский способ закрытия петель: https://www.youtube.com/watch?v=qdcvX1m9_8Q 

Как поднимать петли для правого и левого плеча переда (на примере левого плеча) 
https://www.youtube.com/watch?v=tVh5LEfZPHo 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 
Кардиган полностью вяжется двумя нитями (тонкая шерстяная нить + нить мохера на шелке). 

Кокетка спинки. 
На спицы 5 мм наберите классическим методом набора от длинной нити (Long Tail Cast On) 3 п. 

Вяжите полый шнур на 3 петлях следующим образом: 3 лиц, вернуть 3 п. обратно на левую спицу, 
снова провязать их как 3 лиц.  

Плотность вязания полого шнура: 17-18 рядов в 10 см. 

Вяжите шнур на высоту 100, (106), 112, (116), 126, (134), 142, (152), 160 рядов. Закройте 3 п. полого 
шнура. Обрежьте нить (оставьте конец нити, достаточный для того, чтобы заправить его позже). 

Спицами 4.5 мм поднимите и провяжите лицевыми 100, (106), 112, (116), 126, (134), 142, (152), 160 п. 
вдоль боковой стороны полого шнура. Будьте внимательны! Поднимайте петли из одной и той же 
колонки петель! Обрежьте нить и оставьте конец нити, чтобы заправить его позже. 

Далее Вы будете формировать линию горловины и плеч спинки немецкими укороченными рядами. 

Выполните следующее: снимите первые 36, (38), 40, (42), 47, (52), 56, (60), 64 п. с левой спицы на 
правую. Присоедините пряжу и провяжите изнаночными следующие 28, (30), 32, (32), 32, (30), 30, 
(32), 32 п. На левой спице у Вас остается 36, (38), 40, (42), 47, (52), 56, (60), 64 п. Поверните работу, 
сформируйте ДП. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите лиц. п. до тех пор, пока не останется 34, (36), 38, (40), 45, (50), 54, (58), 62 п., п/р, 
ДП. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до последней ДП, иДП, 2 изн, п/р, ДП. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до последней ДП, лДП. 2 лиц, п/р, ДП. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до ДП, иДП, 2 изн, п/р, ДП. 

Повторите Ряды 3 и 4 еще 15, (16), 17, (18), 20, (23), 25, (27), 29 раз. 

При выполнении последнего укороченного ряда (ряд ИС) у Вас останется 2-3 петли (в зависимости 
от размера). Провяжите их изнаночными до конца ряда. 

Секция укороченных рядов выполнена. Далее Вы будете вязать поворотными рядами лицевой 
гладью. 

Вяжите 30, (30), 32, (32), 32, (30), 30, (28), 26 рядов лицевой глади. Закончите рядом ИС (чтобы 
следующий ряд начинался с ЛС). 

К этому моменту длина кокетки спинки должна достигать приблизительно  
24.5, (25), 26.5, (27.5), 29, (30), 31.5, (32), 33 см от самой высокой точки кромки полого шнура. 

Обрежьте нить, оставив хвостик длиной примерно 10-15 см. 

Поместите петли спинки на держатель петель или бросовую нить.  










